



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 8 APRILIE 2022**

D-na. Gâtlan, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocat de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, în baza Dispoziției Primarului nr. 549/07.04.2022, pentru data de 08.04.2022, ora 10.⁰⁰
Informează că sunt prezenți 15 consilieri locali. Lipsesc: dl. Alexandroaie, dl. Buciac, dl. Flutur, d-na. Fuior, dl. Gherasim și dl. Munteanu. Nu s-au logat încă dl. Pricope și d-na. Todoreanu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, d-na. Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Mirela Sofian-Nicoară - Șef Serviciul buget și d-ra. Gabriela Lazăr - Șef Serviciul proiecte europene și strategii de dezvoltare.

DI Gâtlan prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2022 la data de 08.04.2022 – inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Nr. 3” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

VOT: DA – 15

Persoanei care nu a reușit să voteze online îi va fi solicitat votul nominal.

Ordinea de zi a fost aprobată.

D-na. Bujorean solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2022 la data de 08.04.2022;

DI Primar precizează că proiectele incluse pe ordinea de zi sunt legate de depunerea de proiecte europene pentru reabilitări / eficiență energetică. Este o reabilitare moderată, față de cea aprofundată depusă săptămâna trecută.

Este propusă rectificarea bugetului cu suma de 36.856.570 lei din care Fonduri europene nerambursabile, se rectifică în plus cu suma de 30.971.900 lei, iar TVA – ul corespunzător 5.884.670 lei. La cheltuieli se rectifică în plus aceeași sumă, potrivit procedurilor de la fondurile europene.

Se modifică și Lista de investiții în sensul că apar două noi poziții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari nr. 3” – se suplimentează, deoarece au rămas bani de data trecută, cu suma de 1.934.610 lei și se introduce un proiect nou „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru” cu valoarea de 34.921.960 lei.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

S-au logat d-na Todoreanu și dl. Pricope, sunt prezenți 17 consilieri locali.

VOT: DA – 17

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Nr. 3” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Suprafața totală desfășurată renovată este de 11.549,34 mp, alcătuită din suprafața următoarelor clădiri rezidențiale multifamiliale: str.Ștefan cel Mare nr. 4, str. Vasile Alecsandri nr. 6 și str. Vasile Alecsandri nr. 4. Valoarea maximă eligibilă a proiectului este de 13.531.236,7723 lei din care: 11.370.787,2036 lei fără TVA și 2.160.449,5687 lei TVA.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 17

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, acesta propune renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru ” : str. Ion Grămadă nr. 1, str. Ion Grămadă nr. 5, str. Ion Grămadă nr. 7, str.

Nicolae Bălcescu nr. 2, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, str. Ana Ipătescu nr. 9, str. Ștefan cel Mare nr. 17 și str. Ștefan cel Mare nr. 3. Suprafața totală desfășurată care va fi renovată va fi de 29.807 mp.

Valoarea maximă eligibilă a proiectului „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru” este în cuantum de 34.921.958,70 lei din care 29.346.183,78 lei fără TVA la care se adaugă TVA de 5.575.774,92 lei.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 15

Deoarece nu s-a înregistrat, se solicită votul prin apel nominal pentru dl. Cușnir și dl. Hrițcu.

DI Cușnir – VOT: DA

DI Hrițcu – VOT: DA

VOT: DA - 17

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar mulțumește consilierilor locali și aduce la cunoștință că aceste proiecte pe fonduri europene vor fi depuse în cursul acestei zile. Urmează a fi depus și proiectul pentru transport metropolitan pentru care, dacă se va impune va fi convocată o ședință extraordinară, de îndată. Ședința Ordinară a lunii aprilie va avea loc fizic, în sala de ședințe a Consiliului Local în data de 14 aprilie 2022, ora 14.00.

D-na. Gâtlan declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 8 aprilie 2022 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ANCA MIHAELA GÂTLAN**



**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ**